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HATÁROZAT 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály (a továbbiakban: 
Főosztály) a fürdővízprofil felülvizsgálatára irányuló hivatalból indított eljárásában 
Tiszakécske Város Önkormányzat (6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.) által üzemeltetett 
Tiszakécskei Szabadstrand (Tisza jobb part 284,30 – 285,50 fkm) fürdővízprofilját 
felülvizsgálta és azt az alábbiak szerint frissíti:  
 

1) A fürdővíz neve: Tiszakécskei Szabadstrand 

2) A fürdővíz rövid neve: Tiszakécskei Strand 

3) A fürdővíz azonosító jele: HUBW 00312 

4) Az ellenőrzési (monitoring) pont elhelyezkedése: N 46.9428  E 20.1239 

5) Az illetékes hatóság megnevezése:  

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 
(6000 Kecskemét, Nagykőrösi u. 32.) 

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, 
Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály (5000 Szolnok, Boldog 
Sándor István krt. 4.) 

Az illetékes hatóság elérhetősége:  

(+36 76) 896-300; nepegeszsegugy@bacs.gov.hu 

(+36 56) 501-900; kh.tuzved.iparbizt.vizugy.vizved@jasz.gov.hu 

6) A fürdővíz aktuális osztályozása: jó 

7) A fürdővízprofil soron következő felülvizsgálata: 2030. január  

8) A felülvizsgálat indoka: Jelen fürdővízprofil felülvizsgálatra a természetes fürdővíz a 
természetes fürdővizek minőségi követelményeiről, valamint a természetes fürdőhely 
kijelöléséről és üzemeltetéséről szóló 78/2008. (IV.3.) Korm. rendelet szerinti 
minősítésben történt változás okán kerül sor. A fürdővíz minősítése tűrhetőről jóra 
változott. 

9) Tagállam: Magyarország 

10)  Régió / megye: Dél-alföldi Régió/ Bács-Kiskun vármegye 

11)  Település megnevezése: Tiszakécske 

12)  A víz földrajzi neve: Tisza (jobb part 284,30 -285,50 fkm ) 
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13) A fürdővíz, illetve a fürdővíz vízgyűjtő területére vonatkozó adatok: 
A szabadstrand területe a Tisza folyó jobb part 284,3-285,6 fkm szelvények között 
helyezkedik el.  
A szabadstrand vízminőségére hatással levő ~ 10 fkm szakaszon az alábbi bevezetések 
vannak: 

- 284,5 fkm szelvény   Tiszakécske strand – termálvíz bevezetés 
- 287,75 fkm szelvény  Peitsik-csatorna - időszakos vízfolyás  
- 293,81 fkm szelvény  Pereghalmi II. csatorna – időszakos vízfolyás 
- 294,80 fkm szelvény  Cibakházi-Holt-Tisza lecsapoló csatorna - vízbő időszakban 

időszakos vízbevezetés 
- 295,01 fkm szelvény  Cibakháza települési szennyvíztisztító – tisztított szelvény 

 
Tudomásunk szerint a szabadstrand környezetében nem található más olyan 
bevezetés, mely a fürdővíz minőségére hatással lenne. 
 
A Peitsik-csatorna (AEP878) a Vízgyűjtő-gazdálkodási terv (VGT3) erősen módosított 
kategóriájú kijelölt vízfolyás vízteste. 
Fizikai-kémiai elemek szerinti állapota: jó 
Ökológiai minősítése: jó 
Kémiai állapota: jó 
Befogadó víztest neve: Tisza Kiskörétől-Hármas-Körösig 
 

14) A cianobaktérium és makrofiton szaporodási potenciáljának értékelése: 
Eddigi tapasztalatok alapján a cianobaktériumok és makrofiták túlburjánzása a 
víztest jellegéből adódóan nem jellemző, rendszeresen fellépő egészségkárosító hatás 
ilyen okból nem valószínűsíthető.  

A cianobaktériumok, a makrofiton és /vagy fitoplankton szaporodási potenciálja -az 
eddigi monitorozási eredmények alapján- nem jelent kockázatot a fürdőzők 
egészségére vonatkozóan. 

 
15) Rövidtávú szennyezés veszélyének fennállása: 

A szabadstrand vízminőségére legnagyobb hatással a települési szennyvíztisztítók 
által kibocsátott tisztított szennyvizek vagy tisztított ipari szennyvizek lehetnek. A 
tiszakécskei szabadstrand fölötti vízfolyásszakaszt érő ilyen irányú terhelés a 
Cibakháza települési szennyvíztisztítóból érkezhet. véleményünk szerint a 
szabadstrand fölött közel 10 km-rel bevezetett tisztított szennyvíznek –normál üzem 
esetén- kellő hígulása van, így egészségkárosító hatása nincs. 
A Peitsik-csatorna 16+092 km szelvényébe kerül bevezetésre a szentkirályi 
szennyvíztisztító telep által kibocsátott tisztított szennyvíz, melynek átlagos napi 
mennyisége 100 m3. A Peitsik-csatorna jellegéből (időszakos vízfolyás) és a tisztított 
szennyvíz mennyiségéből adódóan a szennyvíztisztító telep valószínűleg nem jelent 
veszélyt a szabadstrand vízminőségére. 
 
Jellemzően települési szennyvíz kibocsátásból adódó terhelések – foganatosított 
intézkedés: Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és - tisztítási Megvalósítási 
Program végrehajtása (25/2002. (II. 27.) Korm. rendelet); szankcionálás, szennyezés 
csökkentési ütemtervek készítésre, ill. intézkedésekre történő kötelezés (a felszíni 
vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet) 
Ipari szennyezők - foganatosított intézkedés: szankcionálás, szennyezés csökkentési 
ütemtervek készítésre, ill. intézkedésekre történő kötelezés (a felszíni vizek minősége 
védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet) 
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Mezőgazdasági eredetű szennyezések - foganatosított intézkedés: a jó (helyes) 
mezőgazdasági gyakorlat bevezetése (a vizek mezőgazdasági eredetű 
nitrátszennyezéssel szembeni védelméről 27/2006. (II. 7.) Korm. rendelet) 

 
Havária esetén a foganatosított intézkedés: 
A Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság a haváriaszerű események kezelését 
környezeti (vízminőségi) kárelhárítás keretében, a vonatkozó, a környezetkárosodás 
megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm.rendelet 
alapján látja el, együttműködésben a társszervekkel, az érintettekkel. Rendkívüli 
káresemény esetén igazgatóságunk állandó ügyeleti telefonszáma: +36 30/279-7700. 
 
A tiszakécskei szabadstrand a Tisza folyó Tisza Kiskörétől-Hármas-Körösig (AEQ060) 
szakaszán található, amely vízfolyás a Vízgyűjtő-gazdálkodási terv (VGT3) erősen 
módosított kategóriájú, állandó vízszállítású kijelölt vízfolyás vízteste. A víztest 
fizikai-kémiai elemek szerinti állapota: jó, ökológiai minősítése: mérsékelt, kémiai 
állapota: nem jó. 

 
16) Az ügyben a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, 

Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály (5000 Szolnok, Boldog Sándor István 
körút 4.) szakvéleményezőként járt el, és 30411/5112-3/2025.ált. számon megadta 
szakvéleményét, melyben foglaltakat jelen határozat 13. és 15. pontja tartalmazza. 
A szakértői vélemény ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a határozat, illetve az 
eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.  

 
17) Az egyéb, a fürdővízprofil megállapítása szempontjából fontos információkat és 

térképeket a jelen határozat melléklete tartalmazza. 

Döntésünk a közléssel véglegessé válik, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye 
nincs, de a döntést sérelmező fél – kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés 
bírósági felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat. A keresetlevelet a 
felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított 30 napon belül a döntést hozó szervnél lehet 
benyújtani, de azt a Szegedi Törvényszékhez kell címezni. Az elektronikus kapcsolattartásra 
kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, állami 
szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes személy a keresetlevelet 
joghatályosan kizárólag e-Papír szolgáltatáson keresztül nyújthatja be. 

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági 
eljárás illetéke 30 000 forint. A közigazgatási peres eljárás illetékét előzetesen megfizetni nem 
kell, az tárgyi illetékfeljegyzés alá esik. A peres eljárás illetékéről a bíróság dönt. 

A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya. 

Tájékoztatásul közöljük, hogy a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 
egyes szabályairól szóló törvény rendelkezései értelmében főszabály szerint az ügyfélként 
eljáró gazdálkodó szervezet, az egyéni vállalkozó, az állam, az önkormányzat, a költségvetési 
szerv, az ügyész, a jegyző, a köztestület, az egyéb közigazgatási hatóság, valamint az ügyfél 
jogi képviselője az ügyintézési cselekményeit – ahol ez értelmezhető − elektronikus úton 
köteles elvégezni, nyilatkozatait elektronikus úton köteles megtenni. 

Az e-mail mint írásbelinek nem minősülő elektronikus út szóbeli kapcsolattartási módnak 
minősül, mely hivatalos kapcsolattartásra nem használható. 

Az E-Papír szolgáltatás segítségével történhet a Hatóságunkkal való írásbeli kapcsolattartás, 
továbbá ennek keretében van mód a beadványok megküldésére is. A beadványok a 
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https://epapir.gov.hu oldalra, ügyfélkapus azonosítást követően belépve küldhetők meg az 
alábbiak szerint. 1) témacsoport neve: kormányhivatali ügyek; (2) címzett: Bács-Kiskun 
Vármegyei Kormányhivatal; (3) ügytípus neve: népegészségügyi feladatok. A beadványok 
szabályos beküldése érdekében – a természetes személy és az egyéni vállalkozó kivételével – 
a „cégkapuból küldve szeretnék e-papírt benyújtani” opciót is be kell jelölni. Az ily módon 
előterjesztett irat írásos dokumentumnak minősül. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az elektronikus kapcsolattartással és ügyintézéssel 
kapcsolatos nyilatkozatok, valamint a hivatalos elérhetőségek a https://rendelkezes.gov.hu 
weboldalon található Rendelkezési Nyilvántartásban rögzíthetők. 

 

INDOKOLÁS 

 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya 2025. 11. 21-én 
hivatalból eljárást indított a Tiszakécskei Szabadstrand fürdővízprofil felülvizsgálata 
ügyében. A Tiszakécskei Szabadstrand esetében a fürdővíz osztályba sorolása a 2021-2024. 
évek fürdővíz vizsgálati eredmények alapján „jó” minősítésű lett. 

A természetes fürdővizek minőségi követelményeiről, valamint a természetes fürdőhelyek kijelöléséről és 
üzemeltetéséről” szóló 78/2008. (IV. 3.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 6. § 
(1) és (2) bekezdése értelmében a népegészségügyi feladatkörében eljáró fővárosi és megyei 
kormányhivatal (a továbbiakban: megyei kormányhivatal) – hivatalból indított eljárásban – 
minden fürdővíz profilját megállapítja az 5. mellékletben foglalt előírásoknak megfelelően. 
Egy fürdővízprofil vonatkozhat egy vagy több összefüggő fürdővízre. A fürdővízprofilokat 
az 5. mellékletben előírtaknak megfelelően rendszeresen felül kell vizsgálni és frissíteni kell. 

Jelen felülvizsgálat oka, hogy a Tiszakécskei Szabadstrand fürdővíz minősítése tűrhetőről 
jóra módosult.  

A fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi 
feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 
2.) Korm. rendelet 16. §. (6) bekezdése értelmében a kormányhivatal az engedélyezési 
eljárásában – az adott eljárásra vonatkozó különös szabályokban meghatározott szempontok 
mellett – a 3. mellékletben foglalt táblázat szerinti feltételek esetén vizsgálja a táblázatban 
meghatározott szakkérdést. A 3. mellékletben foglaltak alapján a fürdővízprofil 
megállapítására, felülvizsgálatára és frissítésére irányuló, valamint a vízminőség romlása 
esetén lefolytatott eljárás során minden esetben vizsgálni kell a természetes vizek 
minőségének védelme érdekében a vizek állapota, valamint a lehetséges szennyezések 
megállapítására vonatkozó szakkérdéseket. 
 
Fentiek értelmében a BK/NEF/02015-2/2025. számú megkeresésünkben szakmai nyilatkozat 
kiadása céljából megkerestük a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztályát. 

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi 
Hatósági Főosztály a rendelkező részben ismertetett 30411/5112-3/2025.ált. számú 
szakvéleményében állásfoglalását az alábbiakkal indokolta: 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály a Tiszakécske 
szabadstrand fürdővízprofil megállapítására irányuló eljárásában megküldött 
BK/NEF/02015-2/2025. számon megkereste a Főosztályt szakvélemény megadása iránt. 
A megkeresés megfelel a jogszabályokba foglalt tartalmi követelményeknek, érdemi 
elbírálásra alkalmas. 
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A fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal 
népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv 
kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 16. § (6) bekezdése, valamint a 3. 
melléklet 4. pontja alapján az engedélyezési eljárásban a vízgazdálkodási és vízvédelmi 
szakkérdésben vizsgálandó a természetes vizek minőségének védelme érdekében a vizek 
állapota, valamint a lehetséges szennyezések megállapítása. 
A megkeresés alapján a fent hivatkozott szakkérdés tekintetében az alábbiakat állapítottam 
meg: 
Megállapítható, hogy vízvédelmi szempontból a fürdővízprofil megállapítására vonatkozó 
kizáró ok nem merül fel. 
A rendelkezésemre álló iratok érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozást 
figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. 
A szakvéleményt megalapozó jogszabályhelyek: 

- 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 16. § (6) bekezdése, valamint a 3. melléklet 4. pontja. 
- 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet a felszíni vizek minősége védelméről. 
- 221/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet a vízgyűjtő gazdálkodás egyes szabályairól.” 

 

A fürdővíz a 2021-2024. évi fürdővíz vizsgálati eredményei alapján „jó” minősítést kapott. 
 
Fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint állapítottuk meg a Tiszakécskei 
Szabadstrand fürdővíz profilját és a következő felülvizsgálat esedékességének időpontját.  
 

Főosztályunk „az általános közigazgatási rendtartásról” szóló 2016. évi CL. törvény (a 
továbbiakban: Ákr.) 104. § (1) e) pontjára hivatkozással indította meg a közigazgatási 
hatósági eljárást. Az eljárás megindításáról Tiszakécske Város Önkormányzatát a 
BK/NEF/02015-1/2025. számú értesítésben tájékoztattuk. 

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről 
nem rendelkeztünk. 

Határozatunkat az Ákr. 80. § (1) bekezdésére való hivatkozással hoztam, a döntés tartalmi 
elemei az Ákr. 81. §-án alapul. 

A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. § (1) és 114. § (1) bekezdésére, „a 
közigazgatási perrendtartásról” szóló 2017. évi I. törvényre (Továbbiakban: Kp.), „a 
bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról” szóló 
2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. pontjára, „a polgári perrendtartásról” szóló 2016. 
évi CXXX. törvény XLVI. fejezetére figyelemmel adtunktájékoztatást. 

A bírósági eljárás illetékét „az illetékekről” szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) 
bekezdése tartalmazza, a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az 59. § (1) bekezdése és a 62. §. (1) 
bekezdés h) pontja biztosítja. 

A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39. § (6) bekezdése zárja ki. 

Az elektronikus ügyintézéssel kapcsolatban a releváns információkat „a digitális államról és a 
digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól” szóló 2023. évi CIII. törvény 8. § 24. 
pontja [ezzel összefüggésben a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 7. § (1) 
bekezdés 6. pontja], 18. § (2) bekezdés b) pontja, a 19. § (1) bekezdése, (3) és (5) bekezdése, 20. 
§-a, 27. §-a tartalmazza. 

Jelen ügyben az ügyintézési határidő teljes eljárásban 60 nap az Ákr. 50. § (2) bekezdés c) 
pontja alapján, mely határidő megtartásra került. 
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Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 
Közegészségügyi Osztály 

6000 Kecskemét Nagykőrösi utca 32. 
76/896-300,  nepegeszsegugy@bacs.gov.hu 
Hivatali kapu:BKMKHNSZ; KRID::312011757 

Döntésünket a hivatkozott jogszabályok rendelkezései alapján hoztuk. 

Határozatunkat a Korm. rendelet 6.§ (1)-(2) bekezdéseiben, illetve „a fővárosi és megyei 
kormányhivatal, valamint a járási hivatal népegészségügyi feladatai ellátását, továbbá az egészségügyi 
államigazgatási szerv kijelöléséről” szóló 385/2016. (XII.2.) Kormányrendelet 2.§ (1) 
bekezdésében megállapított hatáskör és „a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a 
járási (fővárosi kerületi) hivatalokról” szóló 568/2022. (XII.23.) Kormányrendelet 2.§ (1) 
bekezdésében megállapított illetékesség alapján adtuk ki. 

 

Kecskemét, időbélyegző szerint 

 Kovács Ernő 
főispán 

 nevében és megbízásából 
 

 

        Dr. Kalmár Patrícia Eszter  
                főosztályvezető 
              vármegyei tisztifőorvos 

 
Kapják: 

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály HK! 
2. Tiszakécske Város Önkormányzata HK 
3. Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ kozegeszseg@nngyk.gov.hu 
4. Irattár 

 

https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/
https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/
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